

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 19 января 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 13 [13891]

Цена 2 коп.

ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ДОЛЖНЫ СТАТЬ СМОТРОМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ВСЕХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ. С УЧЕТОМ ЭТОГО НЕОБХОДИМО ЕЩЕ БОЛЕЕ ТЕСНО УВЯЗЫВАТЬ ПОДГОТОВКУ К ВЫБОРАМ С УЛУЧШЕНИЕМ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ, СВЯЗАННЫХ С ОБСЛУЖИВАНИЕМ НАСЕЛЕНИЯ, УДОВЛЕТВОРЕНИЕМ КУЛЬТУРНЫХ И СОЦИАЛЬНО-БЫТОВЫХ ЗАПРОСОВ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ.

(Из постановления ЦК КПСС о задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР).

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

ТРУДОВОЙ ЮБИЛЕЙ Н. К. ЛАРИНОЙ

В текущем году исполняется 25 лет с тех пор, как одна из лучших линотипистов наборного цеха производственно-издательского комбината ВНИИТИ Надежда Карповна Ларина усердно трудится в первом колективе. За этот период она глубоко освоила свою профессию, добилась почетного звания «Ударник коммунистического труда», неоднократно признавалась победителем соревнований.

Выполняя смешные задания более чем на 130 процентов, Надежда Карповна к началу нынешнего года досрочно завершила план трех лет и семи месяцев XI пятилетки. К дню выборов в Верховный Совет СССР передовик производства обязуется выполнить задание четырех лет пятилетки. Как и все работники комбината, она горячо поддержала предложение Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова, выданное им на декабрьском (1983 года) Пленуме ЦК КПСС. Речь идет о сверхплановом повышении производительности труда на 1 процент и снижении себестоимости продукции на 0,5 процента против планового задания. И Н. К. Ларина решила внести весомый вклад в выполнение дополнительного задания партии.

На СНИМКЕ: Н. К. Ларина перед началом работы.



РАДОСТЬ НА ВСЕХ

Близится всенародный праздник, день выборов в высший орган Советской власти. Поэтому и настроение у растениеводов нашей бригады приподнятое, и работа особенно ладится. У всех желание: встретить праздник весомыми дарами земли и порадовать ими наших людей.

В январе мы сдали 3 тонны петрушек, а по плану предполагалось 2 тонны. Еще примерно 3 тонны этой культуры отработали в реализацию в бли-

жайшее время. Таким образом, и ливарское, и февральское задание выполнено досрочно, со значительным превышением. А главное — люди получают большую витаминную зелень. Тут надо отдать должное Т. П. Черепановой, А. М. Страховой, Н. М. Витяговой и другим тепличникам, которые старательно провели посадку корешков петрушек и заботливо ухаживают за культурой.

Много забот у тепличников, выращивающих огурцы. Появились первые цветы. Значит, к середине февраля будут первые плоды, а к дню выборов — щедрые сборы огурцов.

Т. КЛЕНОВА,
бригадир колхоза
им. Ленина.

ПОБЕДИТЕЛЯМ — НАГРАДЫ

К ИТОГАМ УДАРНОЙ ВАХТЫ В ДЕКАБРЕ 1983 г.

изделистическое хозяйство «Коренево».

Не справились в декабре с планом товарооборота промтогр., райпотребсоюз и Лыткаринский торг.

Бюро ГК КПСС, исполнкомы горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ решили:

присудить первое место с вручением на постоянное хранение переходящего юбилея, памятного диплома и занесением на районную Доску почета коллектива: завода торгового машиностроения, головного предприятия объединения «Спецодежда». Дзержинского комбината производственных предприятий, плесмоловоза «Фоминское» — за лучшие показатели по продаже молока, совхоза «Белая Дача» — по продаже овощей. Томилинского птицеводческого объединения — по продаже яиц и мяса, комбината «Инексельстрой», управления механизации № 2, автобазы треста «Мособлкооптранс», станции «Мальчики», объединения «Мособлобутьхника», треста столовых.

Отмечена хорошая работа коллектизов заводов Томилинского алмазного инструментов, «Пластмасс», Люберецкого коврового комбината, опытного завода ВНИИСТРОМа, госплемзавода «Петровское» — по продаже молока, колхоза им. Дзержинского — по продаже овощей. ОПХ «Коренево» — по продаже мяса. Дзержинской автотранспортной конторы, ССМУ № 72 треста «Мособлспецстрой» № 3, ДРСУ № 8, станции «Янчикино», промтогр. и гастроном № 19.

Постановлению отмечена недостаточная работа руководителей предприятий, не справившихся с выполнением плановых заданий. Им предложено восстановить допущенную задолженность и обеспечить ритмичную работу предприятий в соответствии с требованиями декабря (1983 г.) Пленума ЦК КПСС.

Бюро ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудовых коллективов района под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» в декабре 1983 года.

В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что коллективы предприятий и организаций всех отраслей народного хозяйства добились в декабре определенных успехов. Промышленность района план месяца по реализации продукции выполнила на 102,1 процента, по объему производства — на 102,3 процента. Темпы роста к уровню предыдущего года составили соответственно 3,7 и 2,5 процента.

Сельскохозяйственные предприятия района перевыполнили месячный план продажи молока на 2, яиц — на 15,3, овощей — на 48 процентов. По всем этим показателям достигнут рост к уровню 1982 г.

Успешно справились с заданием декабря строительные организации, предприятия транспорта, бытового обслуживания населения.

Вместе с тем в постановлении отмечается, что не выполнили план декабря по реализации продукции фирма «Стройтель», Панковский ремонтно-механический и Люберецкий электромеханический заводы. Четыре предприятия не выполнили месячную программу по объему валового производства: завод крупнопанельного домостроения, фирма «Стройтель», электромеханический завод и деревообрабатывающий комбинат № 13.

Не выполнили план декабря по продаже государству мяса хозяйства госплемобъединения «Петровское», колхоз им. Ленина, совхоз «Белая Дача», а по продаже молока — плесмоловозы «Ульянин» и «Малышево», опытно-про-

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Будет сверхплановая продукция

Слаженно начал трудиться в четвертом году XI пятилетки коллектив коврового комбината. Все работники нашего предприятия с воодушевлением восприняли предложение Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова, выданное им на декабрьском (1983 года) Пленуме ЦК КПСС. Речь идет о сверхплановом повышении производительности труда на 1 процент и снижении себестоимости продукции дополнительно на 0,5 процента.

Принята социалистическая обязательства на 1984 год, ковровщики решили удирным трудом встретить знаменательную дату в общественно-политической жизни нашей страны — день выборов в Верховный Совет СССР на нашем предприятии успешно продолжается.

З. МОЛОКОВА,
заместитель начальника
отдела труда и зарплаты
коврового комбината.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ ОБУВЩИКОВ

В объединении «Мособлобувыбйт» приняты повышенные социалистические обязательства на 1984 год. Труженики объединения решили план по объему реализации бытовых услуг населению в сумме 25555 тысяч рублей выполнить досрочно к 28 декабря, оказать сверх плана услуг на 40 тысяч рублей. Коллектив наметил повысить производительность труда на 8 процентов, за счет этого обеспечить прирост реализации бытовых услуг на 1984,2 тысячи рублей, а за счет снижения себестоимости услуг получить 5 тысяч рублей.

В четвертом году пятилетки обувщики обязались внедрить два новых вида услуг — изготовление обуви с применением верха из текстиля и обуви на полихлорвиниловой подошве. В объединении будет установлено и освоено 160 единиц нового технологического оборудования и 20 единиц средств малой механизации.

За счет повышения качества работы и культуры обслуживания населения труженики объединения обязуются добиться сдачи заказов населению с первого предъявления не менее 97,4 процента.

Г. ЗАВЬЯЛОВА,
председатель профкома
объединения
«Мособлобувыбйт».

В ФОНД МИРА

ЕДИНОДУШНОЕ МНЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА

Рабочие и служащие завода «Монтажавтоматика» присоединяют свой голос протеста к миллионам голосов советских людей, выступающих против милитаристской политики администрации США. Коллектив предприятия вынес единодушенное мнение — помочь делу укрепления мира и своим трудовым рублем. В Советский фонд мира направлено 1600 руб.

Р. БАЛАХНИЧЕВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ
В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

СЛОВОМ И ДЕЛОМ АГИТАТОРОВ

В НАШЕМ заводском агитколлективе свыше 50 человек. В основном это коммунисты, передовики производства, люди с большим трудовым стажем. Все они разбиты на 8 групп — по количеству домов, где проживают избиратели, с которыми ведут сейчас работу наши агитаторы. Каждая группа сформирована из одного трудового коллектива, коммунисты состоят в одной цеховой партиорганизации. Это позволяет лучше организовать деятельность агитаторов.

Среди агитаторов большая прослойка коммунистов из числа рабочих. Хотелось бы отметить активную агитацию-массовую работу фронтовика Алексея Васильевича Панфилова, электрика Вячеслава Александровича Ломоносова. Богатый опыт агитатора имеет начальник технологоческого блюда Андрей Леонтьевич Хорошилов.

У меня как руководителя агитколлектива сложилось особенно хорошее мнение об агитаторах из экспериментального цеха № 1, партиорганизация которого направлена на агитмассовую работу в связи с выборами в Верховный Совет СССР семи лучших работников. Дело в том, что этот цех — лидер в производственном соперничестве. Он постоянно занимает призовые места в социалистическом соревновании. Например, в ноябре 1983 г. был удостоен второго места.

В этом цехе около 20 лет трудится шлифовщик коммунист Александр Александрович Ипатов. В совершенстве овладел своей профессией, он передает свой опыт молодежи. Только в прошлом году дал он трудовую путевку четырем своим питомцам. И сам трудится отменно. В сентябре прошлого года он завершил четырехлетнюю программу пятилетки. А в дни выборов, 4 марта нынешнего года, он намерен выполнить свой квартальный план.

Как агитатор Александр Александрович добросовестно относится к важнейшему партийному поручению. Он побывал на несколько раз в доме 24-а по улице Электрификации, где проживает 19 семей избирателей, с которыми он проводит агитацион-

ную работу. В составе жильцов дома два молодых избирателя, а остальные люди со стажем. Идя к избирателям, А. Ипатов прихватывает с собой обязательно газеты и журналы. Хотя его «подопечные» избиратели работают на различных предприятиях, он рассказывает не только о делах страны, области, района, но и о своем заводе, своем цеховом коллективе. Его рабочий характер, простой, уравновешенный, помогает всегда найти контакт со слушателями, расположить их к беседе.

Агитколлектив уже полностью завершил дела, связанные с уточнением списков избирателей. Сейчас большую помощь оказывают агитаторы в организации вечеров, лекций, бесед, проводимых в агитпункте — в школе № 2. Надо сказать, что было некоторое задержка с оформлением агитпункта. Сейчас этот пробел ликвидирован, помещение отремонтировано, агитпункт обеспечен наглядной агитацией.

В последнее время ожила деятельность агитпунктов. В актовом зале школы при содействии руководителей партиорганизаций Института горного дела им. Скочинского и института обогащения твердого топлива (ИООТ) удалось провести лекции и беседы на правовые, школьные, медицинские темы. Агитаторы тоже приступили к организации этих мероприятий, так как они оповещают избирателей о их проведении.

Стремимся также направить усилия наших пропагандистов на массовую работу среди избирателей по месту работы. Хорошо зарекомендовала себя в этом отношении Л. А. Балантина, которая много внимания уделяет вопросам подготовки к выборам при проведении занятий в школе коммунистического труда цеха № 1. Однако надо признать, что нам предстоит немало поработать над тем, чтобы агитационно-массовую работу по месту жительства поднять на должный уровень.

А. ЛЕПАЕВ,
начальник цеха № 7,
руководитель агитколлектива экспериментального завода ВНИИБТ.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЦЕЦКОГО ГОСОВЕТА

На очередном заседании исполнкома Люберецкого городского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос о мерах по дальнейшему улучшению материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений района.

В настоящее время вступила в действие детская поликлиника на 300 посещений в смену в г. Дзержинском. Закончены общественные работы на сооружении детской поликлиники на 500 посещений в смену на территории центральной районной больницы, а также поликлиники на 600 посещений в смену в микрорайоне Томилинской птицефабрики. Завершается строительство Красковского больничного комплекса, хотя, стоит отметить, недоделов здесь много. В основном подготовлен к приему больных гамма-терапевтический кабинет центральной районной больницы. В г. Дзержинском продолжается строительство больничного комплекса на 300 коек. Крупные рабо-

ты по реконструкции и ремонту, которые из них работают с перегрузкой.

Большое внимание уделялось в последние годы вопросам улучшения условий для работы Люберецкой станции скорой медицинской помощи, что дало положительные результаты. Но необходимо расширить площадь здания «скорой помощи» за счет пристройки.

В постоянном внимании, совершенствование работы нуждаются детские дошкольные учреждения.

Наряду с определенными успехами, как отмечается в решении исполнкома, ряд предприятий и организаций не приступил к выполнению решения сессии городского Совета об улучшении материально-технической базы здравоохранения. Исполнком горсовета обязал руководителей таких предприятий и организаций принять соответствующие меры в целях развития и укрепления базы здравоохранения.

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВО УСКОРЕННЫЕ СРОКИ

Сфера торговли все больше и больше накапливает свой технический потенциал. Ряд заводов Всесоюзного производственного объединения «Союзторгмаш» выполняет важнейшие задания по выпуску торгового оборудования. И успешному выполнению этих заказов помогают ученые и специалисты Люберецкого специализированного бюро торгового машиностроения. Для них важны моменты в работе являются актуальность разработок и минимальные сроки их исполнения.

Рассматривая работу коллектива в минувшем году и намечая рубежи на нынешний, профком, сотрудники специализированного бюро признали необходимым направить свои усилия на всеременную помощь производственным, занятым изготовлением торгового оборудования.

В одном из пунктов обязательств намечено оказать помощь заводам-изготовителям

торгового оборудования ВПО «Союзторгмаш» в подготовке материалов по представлению ряда образцов оборудования к аттестации на государственный Знак качества.

Есть в обязательствах и пункт, в котором записано, что коллектив бюро намечает изготовить на опытном участке 8 единиц оборудования, предназ-

нначенного для оснащения базовой столовой Люберецкого треста столовых по организации централизованного приготовления и раздачи школьного питания. Решило также сократить сроки разработок документации на изготовление опытных элементарных плит, обеспечив снижение их материальности и удельного потребления электроэнергии.

Обсобим рубежом станет для коллектива день выборов в Верховный Совет СССР, 4 марта. К этому дню решено вместо намеченного по графику срока — 31 марта изготовить 3 опытных образца переносных кухонь ПУ-75. Это даст возможность производственникам раньше начать промышленный выпуск.

Л. АГЕЕВА,
председатель профкома.

НАДЕЖНОСТЬ МИНСКОЙ МАРКИ



Белорусская ССР. Широкой известностью не только в нашей стране, но и за ее пределами пользуется продукция Минского автомобильного завода. Выпускаемые здесь машины можно увидеть на дорогах Венгрии и Марокко, Вьетнама и Турции, Кубы и Афганистана... Около 50 государств приобретают МАЗы.

Коллектив завода постоянно работает над совершенствованием конструкции автомобилей, улучшением их качества. Повышается надежность и долговечность минских машин.

На СНИМКЕ: новый магистральный автопоезд МАЗ-5432-93971 грузоподъемностью 21 тонна. (Фотохроника ТАСС)

УМНОЖАТЬ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

В. М. Колесников, А. К. Малышев, В. С. Ларин, А. В. Беневольский, И. А. Дыков и другие.

В этих дружинах ощущается хорошая воспитательная работа, проводимая партийными организациями, которые заботятся о том, чтобы члены ДНД всюду показывали пример выполнения обязанностей.

В дружине, которой руководит В. С. Ларин, 65 процентов членов партии коммунистов. Партийное бюро участка энергоснабжения № 3 постоянно контролирует деятельность дружинь своего коллектива, помогает ей. И не случайно члены ДНД чувствуют себя ответственными за охрану правопорядка не только, когда одеваются красные повязки, но и на производстве и во время отпуска. Недавно, например, дружинник Н. И. Клепинин, возвращаясь с работы, встретил двоих граждан, которые недостойно вели себя в общественном

месте. На замечание народного дружинника пьяные хулиганы ответили дерзостью и стали угрожать расправой. Прозвив решительность и смекалку, Н. И. Клепинин принял все меры к задержанию нарушителей общественного порядка. В дальнейшем они понесли строгое наказание по решению Люберецкого народного суда.

Заметно возросла активность добровольной народной дружинь Люbereцкого электромеханического завода. Здесь сказывается личное участие в работе ДНД предприятия секретарь партбюро Б. И. Верзакова.

Там, где коммунисты и руководители проявляют заинтересованность, сами непосредственно участвуют в работе дружин, успех обеспечен. Скажем, в ДНД завода «Пластмасс» 61 процент коммунистов, 6 начальников цехов, 13 инженеров, 9 мастеров. Как правило, начальник цеха

выходит на дежурство с подчиненными ему рабочими. И как всегда — налицо крепкая дисциплина, организованность, четкое выполнение обязанностей. Много энергии и внимания уделяет заводской дружине заместитель секретаря партбюро В. В. Кузнецов.

В то же время на заводе мостостроительного оборудования работа ДНД никак не может войти в нормальную русло. Из года в год, несмотря на обращения штаба ДНД к руководству завода, улучшений не видно. Меняются руководители дружин, а недостатки, как и прежде, остаются. За минувшие полгода вместе 70 человек, которые должны были дежурить в выходные дни, дежурило 8 человек.

Такое отношение к важному делу — охране правопорядка — не в традициях добровольных народных дружин. Люди надеются на дружинников, ждут неукоснительного исполнения возложенных на них обязанностей.

Ф. ЕРОВОЙ,

заместитель начальника штаба ДНД.

19 января 1984 г.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 25-летие создания массовых организаций по охране общественного порядка — добровольных народных дружин. Они зародились зимой 1959 года по инициативе ленинградских рабочих. Это начинание встретило поддержку партии и широко распространилось в стране. Проведение в жизнь партийно-правительственных решений, регламентирующих деятельность, способствующих укреплению и повышению активности добровольных народных дружин, сделало их авторитетной, действенной силой в деле охраны правопорядка.

У многих добровольных народных дружин Люберецкого района накоплен значительный опыт, есть определенные заслуги. Беречь и приумножать добрые традиции, воспитывать на них новые поколения добровольных стражей правопорядка — такова одна из целей, которую ставят перед собой штаб ДНД микрорайона Люберецкого железнодорожного узла.

В период с 15 сентября до 31 декабря 1983 года наша объединенная дружина участвовала в смотре работы ДНД. Мож-

ет сколько-нибудь изображено в статье, это не соответствует действительности. Беречь и приумножать добрые традиции, воспитывать на них новые поколения добровольных стражей правопорядка — такова одна из целей, которую ставят перед собой штаб ДНД микрорайона Люберецкого железнодорожного узла.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ УСИЛИЯМИ НАРОДНЫХ ИЗБРАННИКОВ

РУКОВОДСТВУЯСЬ УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР «Об организации работы на наказания избирателей», депутаты Косинского поселкового Совета постоянно уделяют особое внимание этому вопросу. Из 10 наказов, принятых к исполнению, выполнено 8.

Благоприятные перемены видны после проведения значительного объема работ по благоустройству поселка. Так, улучшено уличное освещение на участке от Московской кольцевой автомобильной дороги до университета, заасфальтирована проезжая часть улиц Полевой и Свободной. После строительства водоразборной жители поселка ежедневно получают теплую 700 кубометров вкусной и чистой московской воды.

Косино постоянно развивается. Поселок, в котором живут трикотажники, рабочие совхоза имени Массовета, специалисты и учёные сельского хозяйства,растет и вырастает, и шире. Облик его во многом определяется новыми строительными объектами.

Еще недавно Косино мало чем отличалось от других подмосковных поселков. А сейчас, накануне важного общественно-политического мероприятия — выборов в Верховный Совет СССР, косинцы получают в подарок от строителей необходимые социальные объекты. Уже сда-

на под монтаж оборудования автоматическая телефонная станция на 10 тысяч номеров, открыта детская игровая площадка на озере Белое. Заканчивается сооружение профилактория на 100 мест для труженников Косинского трикотажного объединения. В совхозе имени Массовета завершается реконструкция столовой на 100 посадочных мест. А в шестом отделении этого же совхоза приступили к строительству детского дошкольного комбината на 140 мест. Все наказы избирателей выполнены за счет кооперированных средств косинских предприятий на сумму 1 млн. 200 тыс. рублей.

У нашего поселка хорошее настоящее и большое будущее. Сейчас подготовлена проектно-сметная документация для строительства общежития на 600 мест. В нем будут жить молодые работники трикотажного объединения, а также малоимущие.

Большинство социальных мероприятий проводится именно по инициативе депутатов поселкового Совета. Большая заслуга в этом и таких народных избирателей, как Геннадий Башлович Бондар — председатель постоянной комиссии поссовета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, Татьяна Михайловна Калинина — председатель комиссии по транспорту и связи, а также других депутатов. Ход выполнения наказов избирателей регулярно рассматривается на совместных заседаниях постоянных комиссий и исполнкома поселка.

Так конкретно осуществляется многогранная программа социального развития поселка Косино.

А. ДЕНИСОВА,
председатель исполнкома
Косинского поссовета.

**ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?**

«Загадка горячей воды»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 24 декабря 1983 года была опубликована заметка. Поводом для её написания явилось письмо в редакцию от жителей первого подъезда корпуса № 8 дома № 9 по ул. Гаршина поселка Томилино. Длительное время в квартире этого подъезда поступала только горячая вода, от этого большие неудобства испытывали жители.

Операторию отреагировал на выступление газеты помощник директора по быту Томилинского завода полудроводниковых приборов И. Л. Жеранже, который сообщил: «Факты, указанные в заметке имели место. За задержку в ликвидации дефектов в системе водоснабжения начальник жилищно-коммунального отдела И. Н. Степанов наказан в дисциплинарном порядке.

Недостатки в обеспечении горячей воды указанного дома устраниены. Положение налажено с 30 декабря».

**ХОТИТЬ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО
МЕРЫ ПРИНЯТЫ**

В редакцию пришло письмо от люберчанки т. Казаковой. Она сообщала о том, что водитель грузовой автомашины № 3863 МЭЖ оставил ее вечерами и в выходные дни во дворе.

На запрос редакции начальник ГАИ Люберецкого района Е. Г. Бочин сообщил: «Факты, указанные в письме, подтверждены. Автомашина принадлежит передвижной механизированной колонне № 2 треста «Союзгазпромстрой». Водитель С. П. Сухов за постановку машины вне гаража оштрафован».

В нашем учреждении накоплен определенный опыт идеально-политического воспитания подрастающего поколения. Вся эта работа имеет под собой благодатную почву — у нас учился первый в мире космонавт Юрий

РАДОСТЬ ТРУДА

ИНТЕРВЬЮ ДАЕТ ДЕЛЕГАТ XXV ОБЛАСТНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КПСС

20 января начинает свою работу XXV Московская областная конференция КПСС. Делегатами на нее от Люберецкой партийной организации избраны 45 коммунистов и среди них ткачи фабрики им. Октябрьской революции Тамара Федосовна Семенова. Наши корреспонденты в канун областной партийной конференции беседовали с Тамарой Федосовой.

— Чем знаменателен был для вас минувший, 1983 год?

— Прошлый год в моей жизни стал особенно примечательным. Всё первых — это оказанное мне доверие коммунистов фабрики, избравших меня на городскую партийную конференцию, а потом и делегатом на областную. Мне, молодому коммунисту, в а партии я с 1980 года, такое доверие — это большая честь.

Другим важным событием назову такое — 13 октября завершила свою личную пятилетку и теперь работает уже по трудовому календарю будущей, двенадцатой пятилетки.

Третьим событием, которое свершилось в канун Нового года, явилось вселение нашей семьи — вместе с мужем Николаем и семилетней дочкой Таней — в новую двухкомнатную квартиру в многоэтажном благоустроенном доме. Теперь вот обживаем новое жилье.

— Каким был ваш путь в профессию ткачих?

— Я окончила десятилетку на Брянщине. После этого приехала в поселок Октябрьский, поступила в ПТУ. Обычный срок обучения здесь — один год, но мне пришлось пойти к станкам через месяца три, так как не хватало рабочих. Училась у опытных ткачих. Трудовой и житейской наставницей была у меня Нина Ивановна Гущина. Ее первые уроки и стали той основой, позволившей преодолеть ступеньки профессионального образования. Было поначалу четырнадцать станков в зоне обслуживания. Потом — больше и больше. Появились новые бесключевые станки АПР-100. Шуму стало меньше, производительность выше. Попросилась в отставшую бригаду. Наладила работу сама и других своим примером увлекла. Пришло время, когда уже стало под силу 25 станков обслуживать. Сейчас на моем попечении 28 станков — это самое большое число на нашей фабрике. Работаем бригадным методом. Не все пока получается. Но это не снижает моего хорошего трудового настроения.

— А что вы ждете от нынешнего года?

— Новых успехов в работе. К дню выборов в Верховный Совет СССР, к 4 марта, дала слово выполнить план первого квартала. В этом есть и моя личная уверенность, и простой технический расчет. Хотелось, чтобы наша комплексная бригада обрела в себе уверенность, так организовала свою работу, которая стала бы примером для всех производственных коллективов фабрики.

— Тамара Федосовна, вам уже скоро на смену, как настроение?

— Настроение у меня отличное. Без прикрас скажу, что на фабрику, на трудовую смену иду, как на праздник. Ведь это большая радость сознавать, что своим трудом приносишь пользу людям. За смену длинный путь проходить, а то и пробегать приходится. Но бывают минуты, когда все станки в норме, пауза вдруг появляется. Ну, тогда я стою и пою. Ведь на Брянщине наши женщины любят петь. Вот оттуда и она в мою душу пришла. Конечно, скажете, что шум машин заглушает голос. Но себя-то я слышу. Это очень важно всегда слышать голос своего сердца, своей души. Тогда и жизнь будет лучше, а дела будут вершиться пророче.

Всё беседу

В. БЕСПАШНИКОВ.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ



ОСВЕЖАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС О РЕФОРМЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

РАСТИМ ПОПОЛНЕНИЕ РАБОЧЕГО КЛАССА

Алексеевич Гагарин. Поэтому конечно строительство долго-жданной пристройки к училищу, где разместятся актовый, спортивный залы, новая столовая, кабинеты теоретического обучения. Это, несомненно, позволит улучшить весь процесс обучения и воспитания, обогатить содержание уроков. Вместе с тем, есть необходимость улучшить дела в мастерских производственных профессий, итоги его подводятся регулярно.

Большое воспитательное значение имеют и единные политдни. На них сейчас ребята изучают материалы декабристов (1833 г.). Пленум ЦК КПСС. Решено в целях дальнейшего совершенствования учебно-воспитательного процесса при проведении Ленинского зачета в ПТУ учитьывать знание учащимися материалов этого Пленума, других документов партии.

Основной контингент наших выпускников идет работать на завод имени Ухтомского и другие промышленные предприятия района. Из года в год крепнут связи училища с базовым заводом им. Ухтомского, на котором ребята проходят производственную практику. Завод заботится об укреплении материально-технической базы училища. Недавно, например, за первый в мире космонавт Юрий

альной базы образования».

Правильно сказано в проекте ЦК КПСС: необходимо развивать наставничество ветеранов партии, труда, передовиков производства. Среди сельмашцев немало опытных рабочих. Поэтому своевременно прозвучало в обмене мнениями такое сообщение заместителя директора училища В. Г. Мениса: уважаемых, авторитетных рабочих, таких, например, как Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева, делегат XXVI съезда КПСС Л. А. Старченко, и других привлечь к проведению занятий с будущими токарями, слесарями, фрезеровщиками, представителями других профессий. Ведь общение с такими людьми, безусловно, принесет только пользу и училищу, и заводу.

Заместитель директора училища по учебно-воспитательной работе В. Г. Железняк внесла такое дополнение к проекту ЦК КПСС. Лучшие выпускники ПТУ направляются на учебу в техникумы, где занимаются по полной программе. Для ускорения подготовки специалистов со средним специальным образованием целесообразно расширять охват обучения выпускников ПТУ по сокращенной программе.

Обсуждение проекта ЦК КПСС продолжится на открытом партийном собрании, которое состоится в конце января. На него мы приглашаем и ответственные работников нашего бывшего предприятия.

М. ЗАВАШТА,
секретарь парторганизации
ПТУ № 10
им. Ю. А. Гагарина.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ВЫДАЮЩИЙСЯ СОВЕТСКИЙ ДЕТСКИЙ ПИСАТЕЛЬ

22 января — 80 лет со дня рождения
А. П. Гайдара

Аркадий Петрович Гайдар (1904—1941) — выдающийся советский детский писатель. Он прожил яркую, героическую, но недолгую жизнь; был участником революционных событий, командиром в Красной Армии в годы гражданской войны. Гайдар искал всю страну счастья как боец, затем как журналист-газетчик и писатель.

Перу писателя принадлежит ряд замечательных книг о жизни детей в Советской стране. Произведения Гайдара — это живая хроника событий 20-х и 30-х годов. В каждом произведении — «Р.С.», «Школа», «Дальние страны», «Военная тайна», «Голубая чашка», «Судьба барабанщика», «Чук и Гек» — писатель ведет откровенный и серьезный разговор о самых сложных вопросах жизни: о том, что такое счастье, каким должен быть советский человек.

С первых дней Великой Отечественной войны писатель был на фронте. В «Комсомольской правде» печатались очерки Гайдара о мужестве и стойкости советских бойцов. Осенью 1941 года писатель добровольно остался в тылу



врага и стал партизаном в приднепровских лесах. Погиб он в бою против гитлеровцев под деревней Лепеля, около города Канева.

Советский народ высоко ценит творчество Гайдара, произведения которого вошли в золотой фонд советской литературы для детей. Фотохроника ТАСС.

УРОК ФИЗКУЛЬТУРЫ

ПОМОЩЬ ШЕФОВ

ВО ДВОРЕ люберской средней школы № 6 есть спортивно-шадка, на которой установлено много нестандартного оборудования. Все оно разработано преподавателями физкультуры совместно с учениками. А изготавливать и устанавливать оборудование на спортивной площадке помогли шефы — работники цеха № 32 завода им. Ухтомского. Учителя физкультуры А. В. Ширяев и Н. Г. Горская рассказали мне, что ребята занимаются здесь с удовольствием. Более того, на спортивной площадке приходят целыми семьями из соседних домов.

Таких площадок, как у 6-й школы, в районе пока не так много, как хотелось бы. Несколько лет назад украинские специалисты разработали проект спортивной площадки, для оборудования которой и материалов требуется немало, и работы несложные. Но все же не все они под силу старшеклассникам.

Например, не могут своими силами провести сварочные работы, чтобы установить необходимое оборудование, в люберской средней школе № 21. Неоднократно обращалась директор школы Т. С. Анисимова за помощью к шефам — СМУ № 1 треста «Мособлгражданстрой», но безрезультатно. Пока в ответ слышатся лишь отговорки.

Грубо решать вопросы физического воспитания в люберской средней школе № 10. Здесь нет спортивного зала, нет и спортивной площадки. Летом ребята сдают нормы ГТО на тротуаре. И хотя в

школе действуют три секции — самбо, настольный теннис и лыжная, проводить массовые спортивные соревнования, не имея соответствующей базы, очень затруднительно.

Бывает и так, что школа обращается за помощью к шефам только в случае, когда помощь требуется срочная. Вот, например, что сказал секретарь парткома Института горного дела им. Соколовского С. Е. Чирков: «Мы всегда готовы помочь школе во всем, и в оборудовании спортивной площадки, в частности. Нужно только, чтобы все было своевременно оформлено, чтобы инициатива исходила от школы, и наша совместная работа строилась по перспективному плану. А институт выделит и материалы, специалистов».

Человек будущего — а ведь такие станут теперешние школьники — это личность гармонично развитая, в том числе и физически. Наше общество кровно заинтересовано в том, чтобы молодое поколение росло физически развитым, здоровым, жизнерадостным. В проекте ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы» говорится: «В каждой школе должны быть созданы спортивные залы и площадки, хорошо оснащенные оборудованием и инвентарем».

Г. АРТЕМОВ,
наш нештатный корреспондент.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
 - 8.20 Научно-популярные фильмы.
 - 8.45 «Легенды прошлого».
 - 8.05 «Власть детского творчества».
 - 9.35 «Семья и школа».
 - 10.05 Движение без опасности.
 - 10.35 Концерт.
 - 11.05 Документальный фильм.
 - 11.35 Коммунисты.
 - 12.00 «Делители — хозяин на земле».
 - 12.00 Концерт.
 - 12.30 «Животных».
 - 14.30 Новости.
 - 14.45 Клуб фронтовых друзей.
 - 16.15 Новости.
 - 16.20 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.
 - 16.50 Концерт.
 - 17.20 «Стихи поэзии» — В. И. Ленин.
 - 18.05 М. Горький — «В. И. Ленин». Читает народный артист СССР Ю. Яковлев.
 - 19.05 Новости.
 - 19.10 «Ленины в 1918 году».
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Концерт.
 - 21.40 Документальные фильмы.
 - 22.45 Новости.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Новости.
 - 8.20 Научно-популярные фильмы.
 - 8.45 Творчество народов мира.
 - 9.00 «Делители».
 - 10.00 «Славу Советскому Союзу!»
 - 11.00 Здоровье.
 - 11.45 «Октябрьская поэзия».
 - 12.20 Наука и техника.
 - 12.30 Сельский час.
 - 13.30 Музикальный киоск.
 - 14.00 «Шторы». Фильм-спектакль.
 - 16.15 Кауб путешественников.
 - 17.15 Мультифильмы.
 - 18.00 Международная панорама.
 - 18.45 «Прогулка по Москве».

РЕКЛАМА · ОБЪЯВЛЕНИЯ · ИНФОРМАЦИЯ ГАЗ... КАК ИМ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ? ЗНАНИЕ ПРАВИЛ НЕОБХОДИМО

Наш район является районом сплошной газификации. Вот почему обслуживание и эксплуатация газовых приборов жилых домов и коммунально-бытовых предприятий накладывают большую ответственность как на работников треста газового хозяйства, так и на население. Четкое знание правил безопасного пользования газовыми приборами населением исключает возможность несчастных случаев, взрывов, пожаров.

Люберецкий трест газового хозяйства ведет широкую пропаганду среди населения правил безопасности газом в доме-новостройку до заселения) изменялись и формы инструктажа и обучения. Новоселы должны пройти инструктаж и обучение в техническом кабинете треста и получить практическое обучение эксплуатации газовых приборов. Цель инструктажа: изучить и

привить навыки пользования приборами, дать элементарные понятия о свойствах газа.

Всем известно, что газ взрыво-опасен, отнюдь не опасен, имеет удашающее и отравляющее действие. А вот при каких обстоятельствах, и при каких концентрациях это может произойти, знает далеко не каждый.

В связи с переходом на новую форму обслуживания населения газом (подведение газа в дом-новостройку до заселения) изменились и формы инструктажа и обучения. Новоселы должны пройти инструктаж и обучение в техническом кабинете треста и получить удостоверение на право пользования газовыми приборами. При таком инструктаже исклю-

чается возможность неправильного пользования газом.

Кроме устного инструктажа, технический кабинет ведет пропаганду правил безопасности через местные печать и радио, радиоузлы школ, предприятий. Вывешиваются плакаты, листовки, производится инструктаж абонентов при проведении профобслуживания газовых приборов. Все эти меры способствуют широкому ознакомлению населения с правилами пользования газом.

Технический кабинет треста проводит инструктаж в понедельник, среду и пятницу с 10 до 12 и с 15 до 17 часов.

Люберецкий трест газового хозяйства.
1-3.



ЗООЦИРК В ЛЮБЕРЦАХ

По 29 января в г. Люберцы будет работать зоопарк. В нем демонстрируются звери всех частей света. Особое внимание зрителей привлечет аттракцион «Шар смелости» с участием артистов цирка. Зоопарк работает с 9 до 19 часов.

Зоопарк расположен на площади у станции «Мальчики» (по Октябрьскому проспекту перед железнодорожным перреждом).

2-4.

ЛЮБЕРЦКАЯ ШКОЛА ДОСААФ

производит набор слушателей на курсы водителей транспортных средств категории «В» — «С» и водителей транспортных средств категории «В» на «С».

1-2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ГРИ НЕОПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА» — 11, 14, 17, 20; (малый зал) — «ИНСПЕКТОР РАЗИН» — 10, 11, 14, 15, 17, 20, 21; сборник мультфильмов «РЫБЬЯ УПРЯЖКА» — 14; киноклуб «КАДР» — 15-30.

Завтра: (большой зал) — «ГРИ НЕОПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА» — 11, 14, 17, 20; (малый зал) — «ИНСПЕКТОР РАЗИН» — 10, 11, 14, 15, 17, 20, 21, 22; сборник мультфильмов «РЫБЬЯ УПРЯЖКА» — 14.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «СКОРОСТЬ» — 11, 18, 19; «БЕЗ ОСОБОГО РИСКА» — 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «СКОРОСТЬ» — 18, 19, 20-45; «БЕЗ ОСОБОГО РИСКА» — 11, 15, 18-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 11, 18, 19, 20, 21.

Завтра: «НЕВЕСТА ДЛЯ ПАПЫ» — 15-30; «КТО ВСТЬ КТО» — 17-15, 19.

Завтра: концерт Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического русского народного хора РСФСР имени Пятницкого. Средства от концерта будут перечислены в Фонд мира. Начало — 17-30; «ОН НАЧИНАЕТ СЕРДИТЬСЯ» — 20.

21 января: кинофильм «НАИТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 17-15, 19; ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня: «ОГЛЯНИСЬ» — 13, 18, 21.

Завтра: из серии «Портрет артиста» — Пьер Ришар, кинофильмы «ИГРУШКА» — 18-21.

21 января: кинофильм «ДЕЛА ДАВНО МИНУВШИХ ДНЕЙ» — 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ДАМСКОЕ ТАНГО» — 18, 20.

Завтра: вечер песни, сатиры и юмора — 19 часов.

21 января: кинофильм «НЕПОВЕДИМЫЙ» — 18, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественных приемных —
553-97-07; отдел партийной пропаганды —
553-14-72; отдел промышленности, заместитель
редактора — 553-27-05; отдел сельскохозяйственного
крайисполкома — 553-22-24; ответственный секретарь —
553-26-83; редактор — 553-27-01; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая гравография, 1-й Октябрьский проезд д. 1
Высокая печать. Объем 1 л. а.
Зак. 269